Broipa:kenusi, Tox1€CTBA, yPABHEHUS

3ananust 6a30BOro YPOBHS CJI0KHOCTH

Ne 3aganue OtBeT
Al | Yrpoctute BbIpaXeHHsI: a) (2a — 3b) — (a - b);
6) 5 + 2(x — 1).
A2 | [TepumeTp mpsiMOyToIbHIKA paBeH 28 cM. Ero anmuHa Gomnblie
mpuHbl Ha 4 cM. Halinute qiivHy U upuny
MPSAMOYTOJIbHUKA.
A3 | Pemute ypaBHEHUS a) 6x — 10,2 = 4x — 2,2;
6) 15 - (3x — 3) = 5 — 4x;
B) 2(x - 0,5) + 1 =9.
A4 | Ha mepBoii monke B 3 pa3a OoJbliie KHUT, YeM Ha BTOPOH.
Korna ¢ nepBo# 1monku nepecTaBuiiv Ha BTOPYIO 32 KHUTH, Ha
00euX MOJIKaX KHUT CTajio MOpoBHY. CKOJIBKO KHUT ObLIO Ha
KQ)KJIOHM ITOJIKE IEPBOHAYAIIBHO?
A5 | Pemnte ypaBHEHUs x| = 25.
3aaHus cpeaHero ypoBHs CJI0KHOCTH
Ne 3ananue Otser
Bl | VnpocTuTe BhIpakeHUS: a) 2a - (3b - a) + (3b - 2a); .
6) 6(a ~ 2) - 3(2a - 5).
B2

OpnHa U3 CTOPOH TPEYTOJIbHUKA HA 2 CM MEHBIIIE APYroil U B
JIBa pa3a MeHbIIE TpeTbel. HallauTe CTOpOHBI TPEyTroNbHUKA,
€CJIM €ro MEPUMETP PaBEH 22 CM.

B3

Pemnre ypaBHeHUs a) 2x — 4_ 0

7
6) 7Bx + 1)~ 11x = 2;
B) 11x = 6 — (4x + 66).

B4

B nByx O6puragax ObUI0 OJUHAKOBOE KOJIMUECTBO PabOIHX.
[Tocne Toro, Kak U3 MepBOM OpUTajIbI IEPEBETU BO BTOPYIO §
pabounx, B Hel cTajo B 3 pa3a MEHbIIE padounx, 4eM BO
BTOpOi1 Opurane. CkonbKko pabounx ObLIO B KaXI0M Opuraze
IIEPBOHAYAIIBHO?




B5

Pemure ypaBHeHus (x+3)2-1x)=0.

33)13HI/ISI MOBBIIIEHHOI'0 YPOBHSA CJIOKHOCTH

Ne 3aganue OtBeT
Cl | YopocTuTe BBIpaKCHHUS: a) x — (2x + 3) + (2 - 0,5x);
6) 2+3(y—%)—2(0,5+y).

C2 | Ilepumetp tpeyronpanka ABC pasen 28 cm. Ctopona BC B 2
paza Oonbine ctopoHsl AB, a cropona AC Ha 2 cM MEHbIIIE
ctoponsl BC. Haiinure cTopoHbI TpEYrojJbHUKA.

C3 | Pemute ypaBHEHHS a) —(2x + 0,1) = 3(0,5 - x);

6) 19x — (3x — 4) = 4(5x - 1);
B) 4(0,25x — 6) = 8(0,125x + 3).

C4 | B nepBom Ougone B 5 pa3 00JbIle MOJIOKA, YEM BO BTOPOM.
[Tocne Toro, Kak U3 NepBOro OMAOHA MEPETUIIN BO BTOPOH 5
JUTPOB, B IEPBOM OUJIOHE CTaNO B 3 pa3a O0JbIlIe MOJIOKA, YEM
BO BTOPOM. CKOJIBKO JIUTPOB MOJIOKA OBLIO B KaXJA0M OUJOHE
NepBOHAYaIbHO?

Cs

Pemmre ypaBHeHHA (x| + 2)(|x| - 3) = 0.






